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ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ!

У вересні поточного року відзначаємо 70-річний 

ювілей Ісакової Ніни Борисівни, заступника го-

ловного редактора журналу «Наука та наукознав-

ство» та одного із заслужених співробітників Ін-

ституту досліджень науково-технічного потенціа-

лу та історії науки ім. Г.М. Доброва.

Ніні Борисівні пощастило розпочати свою 

наукову кар’єру у команді Г.М. Доброва у період 

становлення та розквіту Київської школи науко-

знавства у 1980-х роках. Вона брала безпосередню 

участь в організації системи управлінської підго-

товки керівних кадрів Академії наук УРСР. 

Узагальнивши накопичений досвід практич-

ної роботи, Ніна Борисівна виконала ґрунтовне 

теоретичне дослідження та 1990 року успішно за-

хистила кандидатську дисертацію на тему «Науково-методичне забезпечення 

управлінської підготовки керівних кадрів науки». 

Згодом коло наукових інтересів кандидата економічних наук, старшого науко-

вого співробітника Н.Б. Ісакової зазнало змін. Нею отримано вагомі результати у 

рамках виконання планових тем і міжнародних проєктів за такими напрямами: 

проблеми науково-технічного потенціалу, підготовка наукових кадрів, витік умів, 

інтелектуальна міграція, розвиток малого бізнесу та підприємництва, гендерні до-

слідження, інноваційна співпраця та вузівська наука.

Ніна Борисівна активно співпрацювала з колегами з Великої Британії, Німеч-

чини, Білорусі, Молдови, Узбекистану, Болгарії та Польщі в ході виконання науко-

вих проєктів за підтримки ЮНЕСКО та європейських програм ТАSІS та ІNТАS. 

Вона гідно представляла наш інститут на численних міжнародних конференціях 

та семінарах. Наукові досягнення Н.Б. Ісакової опубліковані у вітчизняних і зару-

біжних монографіях, у тому числі таких видавництв, як Springer, Edward Elgar та 

Ashgate, а також у наукових статтях та інших публікаціях.

Вітаємо Ніну Борисівну з ювілеєм та бажаємо здоров’я, натхнення і плідної праці!
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